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ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ КАЗНАЧЕЙСЬКОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ 

МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ 

 

Структура територіальних органів казначейства та кількість працівників у 

них значною мірою залежить від кількості розпорядників та одержувачів 

бюджетних коштів які в цьому органі обслуговуються. Управлінням ДКСУ у 

Волочиському районі Хмельницької області впродовж 2017-2018 рр. 

обслуговувалось 11 місцевих бюджетів. У 2019-2020 рр. кількість місцевих 

бюджетів, що перебувають на казначейському обслуговуванні у відповідному 

управлінні ДКСУ знизилась до 10 бюджетів. Зміна кількості бюджетів зумовлена 

об’єднанням сільських і селищних бюджетів в територіальні громади. Динаміка 

кількості розпорядників і одержувачів коштів місцевих бюджетів, які 

перебувають на казначейському обслуговуванні в Управлінні ДКСУ у 

Волочиському районі Хмельницької області впродовж 2017-2020 рр. також 

демонструє щорічне зменшення їх кількості [1] (рис. 1.)  

У процесі виконання місцевих бюджетів може виникнути необхідність 

внесення змін до мережі (у разі включення до мережі нової установи, 

виключення установи з мережі, уточнення реквізитів тощо). У такому випадку 

головний розпорядник подає на погодження місцевому фінансовому органу 

реєстр змін до мережі за формою, наведеною у Порядку казначейського 

обслуговування місцевих бюджетів, затвердженому наказом Міністерством 

фінансів України від 23.08.2012  № 938 [2], із зазначенням підстави для внесення 
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змін до мережі. Реєстр змін до мережі, затверджений головним розпорядником 

та погоджений місцевим фінансовим органом, подається головним 

розпорядником до органу казначейства за місцем його обслуговування. 

 

Рис. 1. Кількість розпорядників та одержувачів коштів місцевих бюджетів, 

які обслуговуються в Управлінні ДКСУ у Волочиському районі 

Хмельницької області за 2017-2020 рр. 

Примітка. Складено автором на основі даних органів Управлінні ДКСУ у 

Волочиському районі Хмельницької області 

 

Тільки після поданої мережі або змін до неї розпорядникам та 

одержувачам бюджетних коштів в органах ДКСУ відкриваються рахунки, в 

подальшому із яких будуть проводитись видатки. Майже вся діяльність органів 

казначейства, що пов’язана з рухом грошових потоків з виконання місцевих 

бюджетів, автоматизована [3]. Динаміка видатків місцевих бюджетів які 

проведені Управлінням ДКСУ у Волочиському районі Хмельницької області за 

2019- 9 міс. 2020 рр. відображена на рис. 2. Як бачимо із рисунка, обсяги видатків 

місцевих бюджетів які проведені Управлінням ДКСУ у Волочиському районі 

Хмельницької області за 9 міс. 2020 р. по загальному фонду майже у двічі менші 

ніж за цілий попередній рік, а по спеціальному фонду втричі менші [1].  
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Рис. 2. Динаміка видатків місцевих бюджетів які проведені  

Управлінням ДКСУ у Волочиському районі Хмельницької області 

 за 2019- 9 міс. 2020 рр., млн грн. 

 

Примітка. Складено автором на основі даних органів Управлінні ДКСУ у 

Волочиському районі Хмельницької області 

 

Отже, підсумовуючи вище наведені дані можемо констатувати, що в 

Управлінні ДКСУ у Волочиському районі Хмельницької області за останні роки 

кількість місцевих бюджетів та відповідно розпорядників бюджетних коштів які 

перебувають на казначейському обслуговуванні зменшилась у зв'язку із 

об’єднанням територіальних громад в рамках реалізації реформи децентралізації 

в Україні. Динаміка видатків місцевих бюджетів, які проведені Управлінням 

ДКСУ у Волочиському районі Хмельницької області демонструє у 2020 р. 

порівняно із попереднім роком суттєве зниження видатків, що значною мірою 

обумовлено наслідками світової пандемії COVID-19, в результаті чого суттєво 

зменшились надходження місцевих бюджетів. 
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НАПРЯМИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДЕРЖАВНОГО 

КОНТРОЛЮ У СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 

 

Нам видається, що такого роду пропозиції, висловлені у контексті 

удосконалення системи державного контролю загалом, мають право на 

існування і у контексті сприйняття їх дотичності до охорони здоров’я. У цій 

царині також є низка невирішених питань, зокрема необхідність пошуку єдиних 

концептуальних засад щодо організації державного контролю. Водночас, маємо 

зазначити про певні характерні особливості сфери охорони здоров’я, які 

зумовлюють необхідність відходу від стандартних (класичних) підходів щодо 

удосконалення державного контролю. 

З метою якісного розкриття проблематики даної структурної частини 

роботи, вважаю за доцільне зупинитись на наступних 3 питаннях: 

- запровадження на законодавчому рівні в Україні обов’язкового 

медичного страхування; 

- нормативно-правові новації, спрямовані на покращення організаційно-

правового забезпечення державного контролю у сфері охорони здоров'я 


